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e-glas izpod Žvajge
 SPLETNI ČASOPIS OBČINE PREBOLD

Mesec prijetnih druženj 

V drugo polovico smo v Občini Prebold vstopili aktivno,
zadišalo je namreč po poticah, ki jih je k nam letos
pripotovalo kar 79.  Na Festivalu potic je bilo v letošnjem
letu še toliko bolj zanimivo, saj smo vse prispele potice
lahko tudi poskusili. In z veseljem smo se lotili tega izziva. 
Sladke dobrote že napovedujejo prihajajoče praznike, ki
jih bomo praznovali že čez nekaj dni. Da, res je, april je
letos več kot zagotovo namenjen prijetnemu druženju z
družino in našimi najbližjimi prijatelji. 
Mesec bomo sklenili s prižiganjem kresov po vaseh naše
občine. Letos se ob tem trenutku spomnite na stari običaj,
ko so s kurjenjem kresov spodbujali sonce, da bi močneje
sijalo. In naj sije - bodisi aprila, maja ali pa katerikoli drug
mesec. 

"Ljudje brez zavedanja o lastni pretekli zgodovini, izvorih in
kulturi, so kot drevesa brez korenin."  
Marcus Garvey

Pišemo o:

- Festivalu potic, ki je že 
16. leto zapored potekal 
v Preboldu ... stran 4

- odprtju razstave likovnih 
del Amalije Hribar ... stran 14

- o vrtčevski prireditvi Skupaj 
lažje rastemo ... stran 20
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Že 17. leto
zapored
razglasili naj
športnico in
športnika v naši
občini

Že 17. leto zapored sta bila v mesecu marcu v preboldski športni dvorani
razglašena najboljša športnik in športnica leta v Občini Prebold. Hkrati 
so bila podeljena tudi odličja za pomembne in vrhunske mednarodne
tekmovalne dosežke pri mladih in veteranih ter odličja za najboljšo 
ekipo v letu 2018. 
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Foto: Ivan Lipičnik 

20. marca ni bilo slavnostno le zaradi prireditve Športnik leta 2018,
temveč tudi zato, ker v letošnjem letu Športna zveza Prebold praznuje   
 20-letnico delovanja. 
V prvi vrsti so bila letos podeljena priznanja športnikom veteranom.
Priznanje za pomembne tekmovalne dosežke sta prejela Zlatko Ulaga 
na področju lokostrelstva in Rafael Končina na področju kolesarstva,
posebno priznanje za izjemne športne dosežke pa atlet Adi Vidmajer,
lanski svetovni prvak v metu kladiva ter najboljši veteranski atlet
Slovenije in Balkana. Za pomembne tekmovalne dosežke pa je priznanje
prejela tudi odbojkarska ekipa Uniforest Prebold iz Odbojkarskega kluba
Prebold pod vodstvom trenerja Igorja Uranjeka. 
V nadaljevanju so podelili priznanja za obetavne mlade športnike, ki so jih
prejeli odbojkarica Neža Kodrun ter članica in člana KBV Fudoshin Neja
Zorec, Vasja Zupanc in Luka Skok. Za pomembne tekmovalne dosežke v
športu so priznanja prejeli: plavalka Hana Podbregar, odbojkarici Vita
Črnila in Brina Kodrun, rokometašice Lana Artelj, Maja Kovačič, Hana
Galič in Stina Jazbinšek, atletinji Barbara Kok in Nastja Kovač, 
karateist Maj Kolšek ter judoista Luka Sirše in Primož Muhovec. 
Priznanja za vrhunske mednarodne dosežke so prejeli: taekwondoista
Ana Sajtl in Jan Sajtl, judoist Nejc Zorec in rokometaš Gregor Ocvirk. 
Posebno priznanje za izjemen prispevek k razvoju športa je prejel Igor
Uranjek, ki zadnjih 10 let aktivno sodeluje in kroji športno dogajanje v
našem kraju. Na priredistvi so v okviru 20-letnice delovanja Športne zveze
Prebold podelili priznanja dosedanjim predsednikom zveze. To so, po
kronološkem zaporedju: Aleksander Govc, pokojni Andrej Zagožen, Sašo
Plevčak, Primož Podkrajšek, Monika Brglez sedanji predsednik Bojan
Jereb. 
Pred sklepnim dejanjem, podelitvijo naj športnika in športnice, je
voditeljica Andreja Petrovič poklepetala z gostjo večera, olimpijko in
slovensko atletinjo v metu kopja Martino Ratej ter domačinom,
rokometašem Gregorjem Ocvirkom. V zadnjem dejanju pa sta predsednik
zveze Bojan Jereb in župan občine Vinko Debelak podelila priznanji za
najboljšega športnika in športnico - to sta Gregor Ocvirk in Ana Sajtl. 
V kulturnem programu so nastopili mladi nogometaši in člani kluba
borilnih veščin Fudoshin Gotovlje ter plesno-navijaške skupine KD
Mavrica pod vodstvom Zine Vovk, za glasbeno popestritev je poskrbel tudi
kvartet klarinetistov GŠ Risto Savin Žalec.  Za sceno je poskrbela Osnovna
šola Prebold (in ne Irena Vovk Artelj, kot je bilo to na prireditvi napačno
navedeno, za kar se ji organizatorji opravičujejo). 

Ana  je lani dosegla 1. mesto v
kickboxingu, 1. mesto v
taekwondoju v borbah in 
2. mesto v formah. Udeležila se
je štirih mednarodnih odprtih
prvenstev ter dosegla 3. mesto
v borbah in 2. mesto v formah v
Ljubljani ter 1. mesto v borbah
in 2. mesto v formah v BiH. Prav
tako je dosegla tudi odlična
mesta v Bolgariji, Grčiji in Italiji. 

Kdo je Ana Sajtl? 
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Gregor je na državni ravni v
okviru rokometa osvojil
praktično vse, kar se da
osvojiti. BIl je državni prvak v
vseh kategorijah, kot mladinec
RK Celje je ta naslov osvojil celo
dve leti zaporedoma.
 Leta 2018 je kot član mladinske
reprezentance na evropskem
rokometnem prvenstvu za
fante do 20 let osvojil zlato in
bil med 256 mladimi
rokometaši izbran za
najboljšega levega branilca, ob
tem je bil tudi najboljši strelec
EP. Lani je debitiral tudi v
članski rokometni
reprezentanci. 

Kdo je Gregor Ocvirk?
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Letos na festivalu kar
79 različnih potic, od
tega 50 zlatih 

V Dvorani Prebold je v petek, 12. in soboto, 13.
aprila, potekal 16. Festival potic Prebold,
organizacijo pa sta tudi v letošnjem letu prevzela
Turistično društvo Prebold in Občina Prebold. 

A P R I L  2 0 1 9

Foto: Ivan Lipičnik 

V petek je med 8. in 11.30 uro v Dvorano Prebold na
ocenjevanje prispelo 79 potic, tudi v letošnjem letu so
prevladovale orehove potice. Prav tako so udeleženci
in udeleženke prinesli kar nekaj potic v preostalih treh
kategorijah, to so orehovi kolači, potice z dodatki in v
kategoriji, kamor spadajo vse ostale potice. 
Po zagotovljeni anonimnosti potic je komisija, ki jo je
letos sestavljalo devet članov in članic, opravila
pomembno delo in vse potice ocenila. Ocenjevali so
zunanji videz, vonj skorje in sredice, videz sredice in
okus skorje ter sredice. Vse prispele potice so nato
ovrednotili s točkami in posledično tudi z naslednjimi
priznanji: priznanjem za sodelovanje ter bronastim,
srebrnim in zlatim priznanjem. Prav tako pa
organizatorji vsako leto podelijo tudi posebno 
plaketo, v primeru, da sodelujoči v obdobju štirih let 
za določeno potico dobi tri zlata priznanja. 
Med prispelili 79 poticami je bilo v letošnjem letu kar
50 ovrednotenih z zlatim priznanjem, posebne plakete
pa letos niso podelili. 
V kulturnem programu so na citrah in s petjem
sodelovali Maša Strmec, Jan Strmec, Zala Kuhar in
mentorica Irena Tepej iz Glasbene šole Risto Savin
Žalec, nastopila je Folklorna skupina Grifon, s
komičnim vložkom v družbi voditelja Tomaža
Pančurja pa nas je zabavala Marjeta Volmut iz KUD
Svoboda Prebold. Ob začetku in zaključku prireditve je
s harmoniko in petjem zbrane zabaval Andrej Stergar. 
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Obiskovalce je z obiskom in govorom počastila
evropska poslanka Romana Tomc, prav tako pa sta
zbrane nagovorila tudi župan občine Vinko Debelak
in predstavnica preboldske enote Doma
upokojencev Meta Breznik Rojšek. Prireditev je
obiskala tudi Mirjam Kavčič iz podjetja Bonopan,
dobrotne “kraljice”pa  je tradicionalno blagoslovil 
 preboldski župnik Damjan Ratajc. Zbrani so se po
podelitvi zadržali še na prijetnem druženju v avli
preboldske dvorane ter v dvorani sami, kjer je
potekala pokušina letošnjih potic. Po sobotni
razstavi so preostale potice raznosili po okoliških
domovih za starejše.



O B Č I N A A P R I L  2 0 1 9

S T R A N  5

Na 5. redni seji potrdili  
proračun le za leto 2019

Najbolj pomembna in obširna točka dnevnega reda
na peti redni seji občinskega sveta je bilo sprejemanje
proračuna za leto 2019 in 2020. 

Občinski svetniki in svetnice so na redni seji 21. marca
sprejeli proračun le za leto 2019, ne pa tudi za 2020. O
proračunu za prihodnje leto bodo odločali naslednjič,
ko bodo odpravljene nekatere pomanjkljivosti.
Svetniki in svetnice so sicer potrdili Načrt razvojnih
programov občine za obdobje 2019-2022 in Načrt
razpolaganja z nepremičnim premoženjem občine za
leto 2019. Poleg tega so obravnavali tudi zaključni
račun proračuna občine za leto 2018 in ga soglasno
potrdili. V 15-dnevno javno razpravo so dali letni
program športa in letni program kulture v Občini
Prebold za leto 2019. 

Javni razpis za sofinanciranje
društev na področju kmetijstva v
letu 2019

Občino obiskal novi 
poslanec LMŠ Nik Prebil
Foto: Arhiv občine

V mesecu marcu je Občino Prebold obiskal novi
poslanec LMŠ Nik Prebil. Nik je po odstopu Krajčiča
novi najmlajši poslanec. Ker je bil izvoljen v naši
volilni enoti, se je ob obisku želel seznaniti z delom
naše občine, predvsem pa je predstavil tudi svoje
delo in stališča, ki jih bo zastopal v slovenskem
državnem zboru. 

Javni razpis za sofinanciranje
ukrepov na področju kmetijstva
v letu 2019

Občina Prebold obvešča, da je objavljen Javni
razpis za sofinanciranje dejavnosti društev na
področju kmetijstva v Občini Prebold za leto 2019.
 
Vlagatelji uveljavljajo sredstva po tem razpisu za
leto 2019 in na podlagi predpisanih obrazcev.
Razpisna dokumentacija - obrazci so na voljo od      
 2. aprila dalje na sedežu občine ter 
na spletni strani občine. 
Razpis je odprt do 19. aprila do 12.00 ure.

Občina Prebold obvešča, da je objavila javni razpis
za sofinanciranje ukrepov na področju kmetijstva v
letu 2019. Razpis in prijavni obrazci so na voljo v
tajništvu občine in na spletni strani občine.
 
Rok za oddajo vlog za UKREP 1 in 5 je 19. april, rok
za oddajo vlog za UKREP 3 je 8. maj. 

Razpis za priznanja Občine
Prebold v letu 2019

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja objavlja razpis za priznanja
Občine Prebold v letu 2019.
 
Predloge za priznanja lahko podajo tako posamezniki kot društva, zveze, podjetja in
druge pravne osebe. Rok za sprejem predlogov za priznanja je do četrtka, 25. aprila,
do 12. ure. Vsi podatki o vrstah priznanj in postopku oddaje predlogov so na voljo na
spletni strani, kjer so objavljeni občinski razpisi. 

https://www.prebold.si/index.php/za-obcane/lokacije-aed-defibrilatorjev-v-obcini-prebold
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V Preboldu je potekal 
občinski test hoje

Tekst: Rok Repas // Foto: Ivan Lipičnik 

V soboto, 30. marca, so na Športnem igrišču Kaplja vas 
v Preboldu udeleženci in udeleženke preverili svojo
telesno zmogljivost in pripravljenost.

Center za krepitev zdravja Spodnje Savinjske doline, ki
deluje v okviru ZD Žalec, je v sodelovanju z Občino Prebold
in Športno zvezo Prebold organiziral Občinski test hoje.
Udeleženci so pod strokovnim vodstvom opravili enega
izmed treh preizkusov – test hoje na 2 kilometra, 6 minutni
preizkus hoje in 2 minutni preizkus stopanja na mestu.
Test hoje je opravilo 22 udeležencev, ki so jim glede na 
 rezultat preizkusa strokovnjaki svetovali, kako lahko svojo
telesno pripravljenost izboljšajo in kakšna telesna aktivnost
bi bila za njih najbolj primerna in koristna za zdravje. 
Občinski test hoje bo v Preboldu to leto organiziran še
enkrat. Svojo telesno pripravljenost boste lahko znova
preizkusili v soboto, 21. septembra 2019 od 8.30 do 11. ure
na lokaciji Športnega igrišča Kaplja vas. Vabljeni!

Kakšno je stanje zdravja
v naši občini? 
Podatki: NIJZ 

Tudi letos so na Nacionalnem inštitutu za
zdravje pripravili podrobne informacije o
zdravju prebivalcev za vsako od 212 občin. In
kakšni so podatki za občino Prebold v
primerjavi s podatki za upravno enoto,
statistično regijo in državo? 

Bolniška odsotnost delovno aktivnih prebivalcev je trajala
povprečno 16,3 koledarskih dni na leto, v Sloveniji pa 15,3 dni. 
Delež oseb, ki prejemajo zdravila zaradi povišanega krvnega
tlaka, je bil blizu slovenskemu povprečju, za sladkorno bolezen
pa višji od slovenskega povprečja.
Stopnja bolnišničnih obravnav zaradi srčne kapi je bila 3,0 na
1000 prebivalcev, starih 35 do 74 let, v Sloveniji pa 2,1.
Pri starejših prebivalcih občine je bila stopnja bolnišničnih
obravnav zaradi zlomov kolka 4,6 na 1000, v Sloveniji pa 6,4.
Delež uporabnikov pomoči na domu je bil blizu slovenskemu
povprečju.
Stopnja umrljivosti zaradi samomora je bila 29 na 100.000
prebivalcev, v Sloveniji pa 20.

Telesni fitnes otrok je bil blizu slovenskemu povprečju.
Stopnja bolnišničnih obravnav zaradi poškodb v
transportnih nezgodah je bila 1,7 na 1000 prebivalcev, v
Sloveniji pa 1,5.
Delež prometnih nezgod z alkoholiziranimi povzročitelji
je bil blizu slovenskemu povprečju.
Odzivnost v Program Svit - presejanju za raka debelega
črevesa in danke je bila 62,8 %, v Sloveniji pa 62,7 %.
Presejanost v Programu Zora - presejanju za raka
materničnega vratu je bila 75,3 %, v Sloveniji pa 71,8 %.

Zdravstveno stanje in umrljivost Dejavniki tveganja za zdravje in preventiva

https://www.prebold.si/index.php/za-obcane/lokacije-aed-defibrilatorjev-v-obcini-prebold
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Ivan Lipičnik: "Ta
majhna škatla me je
enostavno prevzela" 

Ivana Lipičnika bi pravzaprav lahko uvrstili na vsa področja, ki jih pokrivamo znotraj našega spletnega
časopisa. V preteklih letih je postal uraden fotograf skoraj vseh preboldskih dogodkov, tokrat pa smo ga
povprašali, kaj ga pri delu najbolj navdušuje in česa se veseli v prihodnosti. 
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Foto: Ivan Lipičnik 

Odkar pomnim, imam v spominu visokega fotografa
Mirka Pečarja, ki se je po Preboldu in okolici vozil s
kolesom in fotoaparatom ter fotografiral dogodke in
okolico. Kot otroku se mi je zdel zelo zanimiv človek.
Na srečo je tudi oče imel fotoaparat in kot smrkavec
sem vedno z zanimanjem prisluhnil znanim besedam
"Glej tičko", preden je pritisnil na sprožilec. 
Ta majhna "magična škatla" me je tako prevzela, da
sem hitro ob nastopu v službi kupil svoj prvi fotoaparat
(Praktica PLC 2) in začel spoznavati svet fotografije.
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Ivan, se morda spominjate, kdaj ste se navdušili nad
fotografijo in fotografiranjem? 

Kaj je vaša strast pri fotografiranju? Česa se najraje
lotite? 
Vse vrste fotografiranja (portreti, narava, pokrajina,
nočni posnetki, koncertna fotografija, ...) mi
ustrezajo, trenutno uživam v vsem. Zaenkrat kar ne
morem izbrati, katera vrsta fotografiranja je zame
tista "naj". Mogoče je v zadnjem času (letih) postala
manjša ovira fotografiranje ljudi, še posebej otrok,
saj je Zakon o varstvu osebnih podatkov oz. uredba
Evropske unije o varstvu podatkov (GDPR) nekoliko
otežila to vrsto fotografiranja. 

Vaše fotografije so že nekaj let dodana vrednost 
 skoraj vseh prireditev v naši občini. Kdaj ste se
odločili, da boste pokrivali preboldske dogodke? 
Sprva je bila to čisto osebna odločitev, da sem
občasno kakšno prireditev fotografiral za svoj arhiv.
Ker sem bil pogosto viden,  je s strani Občine Prebold
prišla pobuda, da fotografije pošljem tudi njim.

Tako je začela Občina Prebold na svoji spletni
 strani objavljati foto galerijo, v kateri se nahajajo
fotografije z dogodkov v naši občini.

Koliko časa vam ponavadi vzame obdelava oz.
priprava fotografij enega dogodka?

Zanimivo vprašanje. Veliko ljudi misli, da je
fotografija po fotografiranju že skoraj pripravljena 
za posredovanje. 
A žal ni tako. Zadnja leta, ne le jaz, tudi ostali
fotografi, fotografiramo izključno v RAW formatu
(digitalni negativ), zato imam po fotografiranju še
kar nekaj dela na računalniku, da pripravim
fotografijo, preden je pretvorim v JPG format, ki se
najpogosteje uporablja. To delo v digitalni temnici
na računalniku običajno poteka 200 do 300
odstotkov več časa, kot ga porabim na fotografiranju
(eni uri intenzivnega fotografiranja sledi 2-3 uri
pripravljanja in popravljanja fotografije).
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Pri vsaki fotografiji, ki mi je uspela tako tehnično
kot umetniško, sem zadovoljen in ponosen. Včasih
mi takšna fotografija ali več njih uspe na
posameznem foto pohodu, kot jih rad poimenujem,
včasih pa tudi v daljšem obodbju ne uspem narediti
fotografije, ki bi mi prirasla k srcu. Ampak vedno
sledi nov dan in s tem posledično fotografija, ki jo
rad pogledam večkrat.
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Je katero delo, na katerega ste posebej ponosni in
ga z veseljem pogledate večkrat?

Če se dotakneva še natečaja, na katerem ste osvojili
prvo mesto - kaj vas je vodilo pri fotografiranju?
Na fotografski natečaj, ki ga je razpisala UPI Žalec 
na temo "Moje okolje: zrak, ki me obdaja", so me
opomnili  s strani Občine Prebold. 

Imate v letošnjem letu kakšne posebne izzive, ki
se jih zelo veselite?

V letošnjem letu se mi je že izpolnil en izziv, na
katerem sem veliko delal v preteklosti. Marsikdo me
je v letih 2016 in 2017 videval v in okrog hmeljišč, 
ko sem od zgodnjih do poznih (ali celo nočnih) ur
pohajkoval po hmeljiščih. Za svojo dušo sem si te dni
izdelal fotoknjigo (monografijo) s hmeljskimi motivi.

Ker sem imel v svoji "fototeki" nekaj fotografij z
zahtevano tematiko, sem se omenjenega natečaja
udeležil iz radovednosti, da enkrat poskusim, kako
visoko seže moje fotografsko oko. Sledilo je prijetno
presenečenje z izbiro moje fotografije "Vzhod" za
zmagovalno fotografijo.
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Prijatelji 6ŠE: Lahko smo ponosni na delo, ki ga
opravljamo v lokalnem okolju in za slovenski prostor

Društvo Prijatelji 6ŠE je 14. marca organiziralo občni zbor, na katerem so člani predstavili svoje preteklo
delo in se v mislih že podali novim izzivom naproti. 

A P R I L  2 0 1 9

Foto: Ivan Lipičnik 

Med najbolj zahtevnimi dogodki, ki jih pripravlja
Društvo Prijatelji 6ŠE, je prav zagotovo
organizacija koncerta Nocoj bo pa en lep večer.
Ob tem se je predsednik društva še posebej
zahvalil Občini Prebold in zaposleni Klaudiji Kač,
ki pomaga, da promocija dogodka steče gladko
kot po maslu. Veliko jim pomaga tudi promocija
na TV Celje, kjer se ponavadi udeležijo oddaje
Pod lipo. Že kmalu po lanskoletni organizaciji
osrednjega dogodka so člani društva začeli z
ustaljenimi vajami, obnavljanjem starih pesmi
ter učenjem novih. Tako se v lanskem letu niso
posvetili nastopom, temveč zgoščenki - izdali so
namreč že sedmo. 
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Da je lahko delo potekalo tako dobro, so zaslužni
člani in članice, predvsem pa tudi vsi podporniki,
ki razumejo, kako pomembno je ohranjanje
slovenske glasbe.
V letu, ki je pred nami, načrtujejo predstavitve na
TV Celje in radijskih postajah, izvedli so že
prireditev Nocoj bo pa en lep večer, čaka jih
sodelovanje na območnem srečanju, v mesecu
maju tudi Večer s prijatelji 6 ŠE v preboldski
knjižnici. Veselijo se nastopov v lokalni skupnosti
in izven nje, nastopa pri fontani v Žalcu, stojnične
predstavitve domačih društev 22. junija v Dolenji
vasi, piknika in izleta. 
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Umetniki in kulturni delavni nismo breme družbe -
smo vodniki skozi njene labirinte. 

15. marca je v preboldski dvorani potekal občni zbor KUD Svoboda Prebold. Na tem niso govorili zgolj o
poročilih ter o načrtih za letošnje leto, predsednica društva Manja Holobar se je v svojem nagovoru
dotaknila tudi pomena kulture nasploh. 
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Foto: Ivan Lipičnik 

KUD Svoboda Prebold nas vsako leto navdušuje s
številnimi prireditvami. Kot je povedala
predsednica društva Manja Holobar, so prisotni
tako rekoč na vseh področjih kulturnega
delovanja v občini. Pripravljajo različne
ustvarjalne delavnice v knjižnici in na tržnici, z
veseljem oblikujejo razne prireditve in sodelujejo
na preostalih z ozvočenjem in razsvetljavo.
Posebej so seveda ponosni na dva abonmaja,
tako otroškega kot odraslega. Vesela je, da smo v
Preboldu doma veseli in pridni ljudje, ki se radi
družimo, pojemo, igramo, plešemo in
ustvarjamo. Načelno se strinjamo, da je kultura
temelj naše samobitnosti, da brez nje ne bi
postali narod. Zato sami sebe radi vidimo kot
narod pesnikov, pevcev, pisateljev in
ustvarjalcev. In pomembno je, da se ob tem
zavedamo, da umetniki in kulturni delavci
nikakor niso breme družbe, temveč vodniki skozi
njene labirinte. Zato se predsednica ob skoku v
novo leto veseli novih poti in  izzivov, znotraj
katerih nemogoče postane mogoče. 
In njen ponos je upravičen - v lanskem letu so
organizirali oz. se udeležili 26 dogodkov, iger,
prireditev. Od tega je bilo 5 otroških abonmajev,
10 gostovanj pri drugih društvih, 3 odraslih
abonmajev, 4 izvedbe igre Moža je zatajila, prav
tako so pomagali pri organizaciji Pozdrava
mladosti, dogodka Sobivanje in ustvarjanje z
naravo, sodelovali so tudi ob 200-letnici šolstva v
Preboldu in na božični tržnici. 
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Še vnaprej se bodo trudili in pripravljali različne
prireditve, s katerimi razveseljujejo naše občane. 
24. marca so za gasilke Savinjsko-Šaleške regije
znova izvedli predstavo Moža je zatajila in do
roba napolnili dvorano. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Prav tako so organizirali tudi otroški abonma s
predstavo MUZIKAL ALICA V ČUDEŽNI DEŽELI v
izvedbi skupine Show, KUD Franc Kotar Trzin.
Otroci so bili nad muzikalom navdušeni. 



K U L T U R A

Pesem staršem trinajstič 
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Tekst in foto: Darko Naraglav
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V dvorani Prebold je v nedeljo, 17. marca,  potekal  že 13. dobrodelni koncert Pesem staršem, ki ga vsako
leto organizira Župnija sv. Pavel Prebold. Z zbranim denarjem pomagajo pomoči potrebnim in/ali ga
namenijo za določen projekt župnije. Lanskoletni in letošnji izkupiček so dali v sklad za nakup novih
orgel,  ki so že naročene, zaigrale pa naj bi leta 2021.

Sedanje orgle, ki jih je leta 1846 izdelal Alojz Hoerberger iz Celja, so bile najprej nameščene v prvotni
»Riedlovi« cerkvi, zgrajeni 1770, nato pa prenesene v novo sedanjo cerkev, ki je bila zgrajena in
posvečena 1898 leta. Te orgle imajo le 8 registrov  s podaljšano oktavo, glede na velikost cerkve pa bi po
ocenah orgelskih mojstrov potrebovali orgle s 34 registri oziroma najmanj z 22 ali 24 registri. Nove orgle, ki
jih bo  izdelalo orglarsko podjetje Černe –Sodin iz Moravč, bodo imele 27 registrov.  En register stane 6.600
evrov, kar znese skupaj 178.000,00 evrov, celotna investicija pa je »težka« 200.000 evrov. 
Na letošnjem dobrodelnem koncertu so pesem in glasbo podarili staršem: ansambel Naveza, ansambel
Juhej, ansambel Stil, ansambel Dar, ansambel Zeme in Vokalna skupina IL DIVJI. Svoj delež je h koncertu z
izbranimi besedami dodala moderatorka prireditve Mojca Štruc. 
Zbiranje sredstev za nove orgle se je začelo že predlansko leto z odločitvijo Župnijskega sveta. K temu
je pripomoglo mnenje dveh orglarskih mojstrov, ki sta ugotovila, da se na stare orgle skorajda ne da več
igrati.   Skupaj  z letošnjim dobrodelnim koncertom, ki je investicijsko malho obogatil za 7.960,00 evrov, so
zbrali že 65.000,00 evro. Ostalo pa naj bi še do leta 2021, ko se bodo orgle montirale in zaigrale. Kot je dejal
župnik Damjan Ratajc, bo to še ena pomembna zmaga ne samo za cerkev in farane, ampak za Občino
Prebold kot celoto. Vsem, ki so, in tistim, ki še bodo pomagali pri tem projektu, se v imenu Župnije in
Župnijskega sveta  iskreno zahvaljuje.



K N J I Ž N I C A

V torek, 19. marca, je v preboldski knjižnici o svojem kolesarskem popotovanju po Islandiji predavala
domačinka Mojca Hribernik. V uvodu je povedala, da jo je Islandija, dežela ognja in ledu, že dolgo privlačila in
končno se je odločila za dvotedensko kolesarsko potovanje.
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Tekst: Mojca Hribernik
Foto: Ivan Lipičnik 

Kolesarjenje 
po Islandiji

Večinoma je kolesarila po cesti številka 1, ki
obkroža celoten otok in je skoraj v celoti
asfaltirana. Prekolesarila je nekaj več kot 1300 km,
del poti pa je opravila tudi z avtobusom oz.
kombijem. Kolesarjenje sta pogosto spremljala dež
in veter. Veter je bil občasno tako močan, da se ni
dalo kolesariti. Noči je preživljala zavita v spalno
vrečo v šotoru. Kampi na Islandiji so prilagojeni
vremenskim razmeram tako, da imajo večinoma
zaprt prostor, kjer se da v miru jesti, ponekod
imajo celo kuhinje. Prav tako imajo prostore, kjer
je mogoče posušiti mokra oblačila in opremo.
Čeprav vremenske razmere niso bile najbolj
ugodne za kolesarjenje, je doživela občudovanja
vredno naravo: številni vulkanski pojavi se
prepletajo z ogromnimi ledeniki, ki ponekod segajo
vse do morja. Nič nenavadnega pa ni, če sredi
poletja pade sneg.
Dežela je po površini velika za pet Slovenij, vendar
ima le nekaj več prebivalcev kot Ljubljana. Ima pa
ogromno naravnih lepot. Islandija je vulkanskega
izvora. Nastala oz. bolje rečeno še nastaja na stiku
severnoameriške in evrazijske tektonske plošče, ki
se razmikata, tako da se otok povečuje.

Z geološkega vidika je del Islandije v Evropi, drugi
del pa v Severni Ameriki. Kolesariti in hoditi po
območju med dvema celinama je imenitno
doživetje. 
Na območju gejzirjev je bilo izjemno zanimivo
opazovati izbruhe vroče vode in pare. Islandija je
bogata z geotermalno energijo. Vroče vode je
ogromno, z njo ogrevajo hiše, rastlinjake, bazene,
ponekod tudi pločnike in ceste. Zanimivost te vode
pa je, da smrdi po žveplu, vendar je čista in
primerna za pitje. Poleg geotermalne energije, ki jo
uporabljajo tudi za proizvodnjo elektrike, imajo tudi
ogromno hidroenergije in večina njihove elektrike je
tega izvora. Islandija je tudi dežela slapov. Detifoss
je najbolj vodnat slap v Evropi. 
Posebno je tudi rastje. Gozda je zelo malo. Je pa
dosti več tundre, ki se pohvali s številnimi
rastlinskimi vrstami. Ponekod pa so območja brez
rastja kot nekakšne hladne puščave. Islandija je raj
za ljubitelje ptic, kitov, tjulnjev. Od kopenskih živali
je največja avtohtona žival polarna lisica, ki jo je
popotnica imela priliko videti. Imajo pa tudi severne
jelene, ki so jih pripeljali iz sosednje Norveške.
Islandija je izjemna dežela za vse ljubitelje narave.



K N J I Ž N I C A

V soboto, 23. marca, je v Občinski knjižnici Prebold
potekala pomladna ustvarjalna delavnica, ki sta jo
vodili Mojca Škrabl in Ana Ajdič iz Kulturno-
umetniškega društva Svoboda Prebold
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»Majhna sem bila, piške sem pasla, piške so
čivkale, jaz sem pa rasla« je bila ljudska
pesmica, ki je otroke in njihove starše usmerila
k ustvarjanju. Začetek pomladi je čas, ko
slavimo rojstvo mladega sonca, zmago dobrih,
svetlih sil nad temnimi. Številni domiselni
izdelki, ki so nastali na delavnici, potrjujejo,
kako radostno je lahko novo brstenje življenja.
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Tekst: Lea Felicijan
Foto: Ivan Lipičnik in Darko Naraglav

Pomladna ustvarjalna
delavnica s KUD
Svoboda Prebold

Tekst: Lea Felicijan
Foto: Ivan Lipičnik

Pravljična ura z
ilustratorko Urško
Stropnik Šonc

V torek, 26. marca, je bilo v Občinski knjižnici
Prebold zelo zabavno. Na pravljično uro je prišla
priznana slovenska ilustratorka Urška Stropnik
Šonc, ki je otroke razveselila s prikupnimi sličicami.

Medtem ko je knjižničarka Lea Felicijan
prebirala pomladne zgodbice, so otroci z
zanimanjem opazovali, kako so se na tabli pred
njimi prikazali navihani pravljični junaki. Nato
jim je ilustratorka predstavila svoj poklic.
Otroci so izvedeli, da ima doma čisto pravi
atelje, v katerem z barvami in čopiči spretno
ustvarja številne risbe, ki jih vidimo v otroških
slikanicah. V 20 letih je ilustrirala že 80 knjižnih
del, od tega 70 slikanic za otroke, njene
ilustracije so bile objavljene tudi v 280 revijah.
Pravljična ura se je nadaljevala ob ugankah,
vsako rešitev je Urška ilustrirala. V
ustvarjalnem delu pa so se kot ilustratorji
preizkusili tudi mali nadobudneži.



K N J I Ž N I C A

V Občinski knjižnici Prebold je od srede, 27. marca, v času
odprtosti knjižnice na ogled razstava likovnih del
ustvarjalke Amalije Hribar iz Matk. Ob odprtju je
pogovorni večer z njo vodila knjižničarka Lea Felicijan.
Večer sta s kulturnim programom obogatila mlada
citrarja, Maša in Jan Strmec.
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Tekst: Lea Felicijan / Foto: Ivan Lipičnik in Darko
Naraglav

Odprtje razstave likovnih del Amalije
Hribar in pogovorni večer z njo

Gostja je predstavila svojo pot k ustvarjanju v otroštvu, ki
je bilo prežeto z ljubeznijo do narave in barv, ter pot do
cilja – k svojemu poklicu, ko je »v življenju umetnost izbrati
prave smeri, treba je imeti veliko sreče, določenega
znanja, veselja, pozitivne življenjske energije, ki se
velikokrat odraža v drznih poletih domišljije, ki se umirjajo
šele takrat, ko se ideje začenjajo uresničevati.« 
Življenjsko pot Amalije Hribar je zaznamovala zaposlitev v
Tekstilni tovarni Prebold, kjer je bila »od risarke vzorcev do
kreatorke novih proizvodov stalno na dosegu in uporabna
za široko področje oblikovalskih dejavnosti«. Zanjo je
oblikovanje del življenja, tako industrijsko ali likovno in v
mnogočem »razkriva, kdo smo in kaj cenimo; je
mednarodni jezik, ki povezuje želje in ljudi vsega sveta, je
kultura ravni življenja, odvisna od kakovosti oblikovanja«.

Ko je tekstilna industrija zašla v krizo, je odšla
na svojo pot, leta 1991 je kot edina v občini
pridobila status kulturne delavke za
oblikovanje tekstilij in oblačil ter postala
»virtuozinja med svilo in barvami«. Zase pravi,
da tako s pomočjo barv in kot tudi likovne
kompozicije izraža občutke. Svojo domišljijo
čuti kot klobčič v telesu, ki se nenehno odvija.
Če sledi tej ovijajoči se nitki, je potešena in z
lahkoto izrazi vsa notranja čutenja v vseh
odtenkih.
Tokratno postavitev svojih del v knjižnici je
poimenovala »Drevo življenja« in prav ob tej
priložnosti naslikala kostanj. »Zraslo je
mogočno drevo, ki v razbrazdanih skorjah
debla in odmirajočih vejah pripoveduje
neslišne zgodbe tistih, ki so živeli pod njegovo
krošnjo, in mimoidočih, novi poganjki pa
naznanjajo še nadaljnjo rast in plodove.
Upajmo, da bo še dolgo kraljeval nad nami, na
Golavi – kostanj, kot spomin na prednike in
simbol novim rodovom.«



K N J I Ž N I C A

V torek, 2. aprila , je v Občinski knjižnici Prebold potekalo predavanje z naslovom »Tudi s travmo lahko
preživimo in v življenju uspevamo«. Predaval je Staš Žnidar, mag. zakonskih in družinskih študij ter
psihoterapevt.
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Če doživimo travmatičen dogodek, se naše doživljanje tega dogodka odcepi od zavestnega spomina in se
navzven kaže v obliki obsesivnih misli in vedenjskega odigravanja travme. Za posameznike, ki doživijo in
preživijo tovrstno grozo, postane svet ostro razdeljen na njim podobne ljudi, ki lahko razumejo, kako je to.
Mnogi zaradi sramu ne zmorejo poiskati pomoči in vztrajajo, vse dokler niso njihovi vedenjski odzivi na
manjše provokacije premočni, zmrznejo ob frustraciji in postanejo nemočni ob manjših izzivih. Raziskave
pojasnjujejo, da 60 % moških in 50 % žensk v svojem življenju doživi travmatičen dogodek, od teh pa lahko 5
% moških in 10 % žensk pozneje trpi zaradi simptomov posttravmatske stresne motnje. Žrtve travmatičnih
dogodkov opisujejo, da se pogosto odzovejo pretirano in da se na splošno konstantno bojujejo proti nečemu.
Kako lahko človek poskrbi zase in si v tovrstnih primerih pomaga, izvira najprej od staršev, in sicer, kako so
nas vzgajali, kako so se lahko obvladovali in z nami uspešno tvorili čustveni stik. V negativnem primeru lahko
že ljudje v rani dobi doživimo marsikateri stresni dogodek, ki se v obliki zanemarjanja, čustvene ali spolne
zlorabe in nasilja ob nadaljevanju takšnih odnosov spremeni v travmo. Za preprečevanje takšnih dogodkov je
pri tem nadvse pomemben pozitivni odnos z materjo, ki pomaga k razvoju življenjsko pomembnih
mehanizmov regulacije, empatije in navezanosti.
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Tekst: Staš Žnidar
Fotografije: Ivan Lipičnik

Psihološko predavanje
Staša Žnidarja v
preboldski knjižnici



Š P O R T

V zadnjih tednih so v Odbojkarskem klubu Prebold potekala še zadnja tekmovanja v sezoni 2018-2019. 
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30. marca so dekleta odigrala zadnjo ligaško tekmo v 3. DOL vzhod v Slovenj gradcu proti Korvolley
Kostman. Začelo se je dobro, dekleta so dobila 1 set, drugega izgubile, tretjega spet dobile in že vodile z 2:1    
v gosteh. V četrtem setu pa je prišlo do poškodbe podajalke, izpad kolena in možna poškodba kolenskih
vezi, in kapetanke Neje Tamše, kar je prekinilo zmagovalni ritem. Poškodba, prisotnost reševalcev v dvorani
in manjko podajalke ter kampetanke so bili prehud zalogaj za mlada dekleta, ki se jim ni uspelo povsem
zbrati in so tako četrti set izgubile na 20, petega odločilnega pa potem še z 9:15. Sezono dekleta zaključujejo
na 5. mestu, s 7 zmagami in 9 porazi. 
S tekmami so 30. marca nadaljevale tudi kadetinje v Šoštanju. Zaradi slabših rezultatov dekleta končujejo
na zadnjem mestu v svoji skupini. Starejše deklice pa v skupini zaključujejo na 3. mestu. 
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Foto: Ivan Lipičnik 

Odbojkarski klub
zaključuje s
tekmovanji

Tekst in foto: Rok Kodrun



Š P O R T

Planinsko društvo Prebold nikoli ne počiva. Samo v mesecu marcu so organizirali pohod mladinskega odseka
na Blažev bivak, pohod mučenikov na Bukovico, pohoda na Raduho in pohod po vrhovih Občine Prebold,
prav tako so izvedli tudi dve delovni akciji. 
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Kljub pustni soboti se je 2. marca na izhodišču pri
Lovskem domu pod Golavo zbralo kar nekaj mladih
planincev s starši. Cilj je bil Blažev bivak (833 m) na
vrhu Golave. Vzpon je trajal dobro uro, vmes so le
enkrat za nekaj minut postali, da so nabrali moči za
strmo pot do bivaka. Izredno lepo in suho vreme
zadnjih nekaj tednov je poskrbelo, da so bili koraki
po suhem gozdnem terenu trdni in gotovi. Na koncu
poti so se okrepčali z malico iz nahrbtnika in uživali
ob razgledu na sosednje hribe.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pohoda mučenikov, ki je potekal 17. marca, se je iz
Prebolda udeležilo 7 pohodnikov, za prvih 40
mučenikov, ki so prispeli na Bukovico, pa so
pripravili praktično darilo - vejico vrtnice in mini
stekleničko žganja. 
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Foto: PD Prebold 

Pohodi planinskega
društva - blizu in
daleč 

Trije pohodniki so se udeležili tudi pohoda na
Raduho, več pohodnikov se je udeležilo pohoda po
vrhovih Občine Prebold in bližnji okolici. Letos so ta
pohod izvedli 30. marca na Limbarsko goro, saj
vsako leto organizirajo pohod na drugi vrh.
Namenjen je vsem generacijam in je primeren tudi v
spomladanskem času.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V marcu so izvedli dve delovni akciji, obe na
planinski poti od cerkve Sv. Marije v Mariji Reki do
vrha Reške planine. Obstoječo pot so nekoliko
prestavili, da je sama pot sedaj malo bolj položna in
primerna za vse pohodnike. Tako so boljše in lepše
povezali planinski poti v krožno pot od Planinskega
doma pod Reško planino mimo cerkve na vrh Reške
planine in nato po celotnem grebenu Reške planine,
kjer imajo nato planinci na voljo dve različni poti,
kam lahko nadaljujejo svojo planinsko pot. 



M E D G E N E R A C I J S K I  C E N T E R

Nasmejani obrazi prostovoljcev in prostovoljk ter
predvsem udeležencev so tisti, ki govorijo o tem,
kako prijetna so druženja v medgeneracijskem
centru v Preboldu. 
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V centru so ponedeljki rezervirani za izmenjavo
izkušenj o vrtnarjenju, za angleščino, delavnice za
iskalce zaposlitve ter za telovadbo z Barbaro. 
V mesecu februarju je na pomoč priskočilo kar
nekaj donatorjev, zato so se v centru odločili, da
jim v zahvalo podarijo rože. Tako so prostovoljci
in udeleženci delavnico vrtnarjenja uskladili z
izdelovanjem rož iz krep papirja, pogovor pa je
tekel tudi o tem, kako najbolje sadimo, sejemo,
pobiramo, kdaj je na koledarju ugoden čas za list
in kako se orientiramo po koledarju. V petih urah
pa jim je s skupnimi močmi uspelo narediti 34
vrtnic. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
S tem so se zahvalili naslednjim donatorjem: BSH
Nazarje, MILAX d.o.o., M TOM d.o.o., Količevo
karton Domžale, Vivapen d.o.o. Celje, Megatekstil 
 d.o.o Slovenske Konjice, Inplet Pletiva d.o.o.
Sevnica ter Vipap Videm Krško. 
Ob naslednjih delavnicah, ki so bile rezervirane za
vrtnarjenje, pa so se pogovarjali o moči čajev,
čiščenju z nijmi in o uporabi; o izmenjavi semen
ter o nabiranju zelišč za čaje. 
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Tekst in foto: Klavdija Jelen

V marcu 403 obiskovalci
in kar 55 izvedenih delavnic

Tina Ojsteršek je prostovoljka, ki ob ponedeljkih v
medgeneracijskem centru ter ob petkih v sejni sobi
Občine Prebold izvaja brezplačni tečaj angleščine, ki ga
organizira Večgeneracijski center Planet generacij UPI v
sodelovanju z Občino Prebold. Gre za nadaljevalno
delavnico jezikovnega opismenjevanja, ki bo potekala
skupno 28 pedagoških ur. 
Tudi telovadba z Barbaro ob ponedeljkih ter telovadba
s Simono ob torkih potekata v odličnem vzdušju. 
Ob torkih popoldan so urice namenjene učni pomoči
osnovnošolcem, dijakom in študentom, nekoliko
kasneje pa se udeleženci spoprijemajo še z osnovami
računalnika in pametnimi telefoni. 
V sredo, 6. marca, so v medgeneracijskem centru
organizirali tudi prvi sprehod. Odpravili so se proti
tovarni, nato po gozdni poti na Grajsko vas in po drugi
strani nazaj ter vmes opazovali naravo ter se
pogovarjali o različni rastlinah. V primeru lepega
vremena tako sprehodi ali pohodi potekajo ob sredah
med 9.30 in 12. uro ter ob četrtkih med 16. in 18.30 uro. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Srede še vedno zaznamujejo delavnice šivanja in ročne
spretnosti, ob četrtkih pa sledi težko pričakovana
kuharska delavnica. V mesecu marcu so pripravili
pljučke s krompirjem, slane in sladke štruklje, poskusili
sojine izdelke ter se spoprijeli s ciganskim golažem. 
Petke so v marcu udeleženci sklenili s tibetanskimi
vajami Vrelec mladosti, v soboto, 30. marca, pa je
potekal še prikaz oživljanja z defibrilatorjem. 



U P O K O J E N C I

Sekcija Jutranja telovadba na prostem 1000 gibov
deluje v Preboldu že tri leta. V letu 2018 je Ida Drozg
na pobudo krajanov v Latkovi vasi poskusno
organizirala vadbo dvakrat na teden. 
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Vadbo izvajajo na igrišču v Latkovi vasi – v Športnem
centru Latkova vas.  Ob slabem vremenu
organizatorjem in udeležencem na pomoč vedno
priskoči gospod Žuža z streho, za kar se mu najlepše
zahvaljujejo. V aprilu so tako dopolnili eno leto
vadbe.  Trenutno vadbo obiskuje 19 udeležencev, Ida
pa je izjemno vesela, ker so se pridružili tudi moški. 
Pred kratkim so se dogovorili, da bo telovadba
potekala kar trikrat na teden in sicer v ponedeljek,
torek in četrtek od 8. do 8.30 ure zjutraj - vadba bo v
vsakem vremenu. Vse, ki imajo veselje za gibanje in
druženje vabijo, da se jim pridružite. 
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Tekst: Ida Drozg / Foto: Ivan Lipičnik

Aktivni na jutranji
telovadbi 

Čistilne akcije se je udeležilo kar 27 članov in članic.
Očistili so vso svojo posest in še malo čez ograjo,
predvsem zaradi listja, ki ga prinese veter 
iz 100 m oddaljene platane. 
Odbojkarji so se posvetili odbojkarskemu igrišču,
balinarji svojemu, očistili pa so tudi telovadni
prostor za jutranjo telovadbo.
Predviden pohod na Hom so prestavili zaradi
velikonočnih praznikov na 11. aprila. 
Žal se ni dobro izšlo zaradi vremena, ki je bil ravno
ta dan najbolj deževen. Vseeno se ga je udeležilo
62  pohodnikov. 
Spomladanski izlet na Madžarsko je še vedno
zanimiv in tako se ga je udeležilo 30 članov. 
Poleg  običajnih tedenskih akcij se člani lepo
vključujejo v dejavnosti Medgeneracijskega centra
pri tečaju angleščine, telovadbi in kuhanju.

Člani društva
upokojencev očistili
svojo posest
Tekst in foto: Marta Praprotnik 

Društvo upokojencev je izkoristilo prve sončne žarke
in že organiziralo čistilno akcijo ter se prav tako
odpravilo na izlet na Madžarsko. 



V R T E C

Letošnje leto so se strokovni delavci vrtca odločili, da
bodo v potek prireditve, ki je letos nosila naslov
Skupaj lažje rastemo, vnesli svež veter, ki bo tokratno
prireditev povzdignil na višji nivo. Vsako leto se
namreč trudijo, da pokažejo širši javnosti svoje
znanje, sposobnosti, talente ter čustva in tudi na
letošnji prireditvi so dali vse od sebe. Pripravili so
nekaj novega in zanimivega. 
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Tokrat so se prvič združili oddelki prvega in
drugega starostnega obdobja, da bi pokazali, kako
pomembno je, da sodelujemo, se eden od drugega
učimo, si pomagamo in nenazadnje rastemo.
Takšen koncept je zahteval več dogovarjanja,
prilagajanja in potrpežljivosti. Tudi tema
posameznega nastopa ni bila izbrana naključno,
izhajali so namreč iz Kurikuluma za vrtec, kjer so
opredeljena področja dejavnosti v vrtcu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mednje spadajo gibanje, jezik, umetnost, narava in
matematika. Nekatera področja so se v točkah
ponovila,  med njimi pa tako ne moremo potegniti
ločnice, saj se tudi v vsakdanjem življenju in delu v
vrtcu področja med seboj prepletajo. 
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Tekst: Mateja Platovšek // Foto: Ivan Lipičnik 

Skupaj lažje rastemo

Otroci so pokazali, da se z gibanjem, glasbo in
plesom da izraziti matematične pojme, predstaviti
poklic, življenje živali v naravnem okolju, predstaviti
zgodbo, uporabiti več oblik gibanja, obenem pa se
zabavati, družiti, se učiti in rasti. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tudi med posamezne nastope so vključili otroke, da
so napovedali posamezno področje s
transparentom ali kratkim dialogom. Tako so se
počutili še pomembnejše, saj so vplivali na potek
dogajanja, hkrati pa so tudi budno spremljali
posamezne točke.



R A Z N O

Združenje borcev za vrednote NOB Žalec KO
Prebold je v  marcu organiziralo občni zbor. 
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V spominu so se sprehodili skozi  19 prireditev, ki
so se jih udeležili v letu 2018 - najbolj številčno
obiskane so bile 9. maja v Letušu ob obletnici
zmage, 7. julija na Menini planini ob obletnici
preboja, 15. septembra na Komenu ob obletnici
priključitve Primorske, 6. oktobra na Čreti, 10.
novembra v Celovcu ob proslavi obletnici ZB ter
10. decembra na novoletnem srečanju članov. 
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Foto: Boža Verdev 

ZB NOB Žalec KO Prebold v letu 2018 na 19
prireditvah

Foto: Pomlad na vasi Foto: Čistilna akcija 
Foto: Ivan Lipičnik Foto: Ivan Lipičnik
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Torek, 16. 4. ob 18.30: Predstavitev knjige Denar je ljubezen
(Bernardka Rošer) v organizaciji Občinske knjižnice Prebold v
prostorih knjižnice. 

Torek, 16. 4. med 19. in 20. uro: Meritve holesterola, krvnega
sladkorja, trigliceridov in RR v organizaciji KO RK Prebold v
prostorih RK Prebold.

Četrtek, 18. 4.: Pozdrav pomladi v organizaciji OŠ Prebold v
telovadnici Prebold. 

Četrtek, 18. 4. ob 20. uri: Filmski večer v organizaciji ZND
Prebold v dvorani Muzejske zbirke Prebold skozi čas. 

Ponedeljek, 22. 4. ob 9. uri: Velikonočni pohod po obronkih
Kaplje vasi v organizaciji ŠD Kaplja vas. 

Torek, 23. 4. ob 18. uri: Prisluhnimo pravljici v knjižnici v
organizaciji Občinske knjižnice Prebold v prostorih knjižnice. 

Četrtek, 25. 4. med 9. in 13. uro: Kuharska - peka kruha v
krušni peči v organizaciji Medgeneracijskega centra Prebold -
zbor pred Aninim domom. 

Sobota, 27. 4.: Medgeneracijsko druženje v Marija reki v
organizaciji KD Marija Reka v Domu pod Reško planino. 

Torek, 30. 4. ob 20. uri: Družabni večer članov ŠD Kaplja vas v
organizaciji ŠD Kaplja vas na športnem igrišču ob Bolski v Kaplji
vasi.  

Torek, 30. 4.: Kresovanje v Marija Reki v organizaciji ŠD Marija
Reka na športnem igrišču Marija Reka. 

Torek, 30. 4.: Kresovanje pod Golavo v organizaciji PGD Matke
športna sekcija) v Športnem centru Matke. 

Torek, 30. 4.: Kresovanje v Šeščah v organizaciji KUD Šmrkl pri
mostu pri Savinji. 


